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  علوم تجريبية  3: المستوى                                               ثانوية محمد بوعيسي الشلف                                                          
  )اختبار الفصل الثاني(تصحيح الموضوع ا�ول 
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ÛéÓÖ]ÛéÓÖ]ÛéÓÖ]ÛéÓÖ]{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{<ð^é<ð^é<ð^é<ð^éVVVV< << << << <

< << << << <

  
  عناصر ا�جابة 

  مةالع�
  المجموع  مجزأة

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         

Ùæù]<àè†ÛjÖ]Ùæù]<àè†ÛjÖ]Ùæù]<àè†ÛjÖ]Ùæù]<àè†ÛjÖ]E<VE<VE<VE<V04<<<<½^ÏÞ½^ÏÞ½^ÏÞ½^ÏÞDDDD 



 - 2  -

  :ـ حساب تراكيز الشوارد المتواجدة في المحلول عند نقطة التكافؤ 6

3H: ـ الشوارد المتواجدة في المحلول  O +  ،OH −  ،3CH COO −   ،Na+   

8PHـ من نقطة التكافؤ نجد أن  3Hإذن تركيز شوارد = O +:  
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: حسب مبدأ انحفاظ الشحنة 
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3Hوذلك باھمال  O +   وOH −    أمام تركيزNa+   
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 :  قيمة دافعة أرخميدس التي تطبق على الكرة .1
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3
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  ن�حظ أن دافعة أرخميدس مھملة أمام ثقل الكرة 
  : أ ـ تمثيل القوى المؤثرة على الكرة/ 2

)عبارة المعادلة التفاضلية التي تحققھا ب ـ     )v t   

  ) الذي نعتبره غاليليا(ندرس الكرة في مرجع أرضي 
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  .تكون السرعة معدومة ونفس الشيء بالنسبة Pحتكاك الھواء  t = 0في اللحظة / ـ أ 4
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  :  1tعند اللحظة  1aـ  حساب قيمة التسارع  5

:نعوض في المعادلة 
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